

## E R R A T A.

\* \* \* The Reader's Indulgence is requested for the following Errata, occasioned by the Author's Absence from London.

Page	Line	
30	18	for <i>Denritic</i> r. <i>Dendritic</i> .
90	3	from bottom, for remains hot r. remains red hot.
91	4	for <i>Erlesenstein</i> r. <i>Erbstein</i> .
93	9	for Transparency 3,4 r. Transparency 3.4.
ib.	10	take out the comma after <i>streight</i> .
96	30	for <i>Wettering</i> r. <i>Withering</i> .
99	11	for which r. this.
ib.	21	for <i>Ludi</i> r. <i>Ludi</i> .
ib.	22	for <i>Helmontii</i> r. <i>Helmontii</i> .
103	13	for 1,2 r. 1.2.
104	2	for but contains r. but often contains.
105	1	for 1,0 1,5 r. 1.0 1.5.
106	11	for 3,2 r. 3.2.
ib.	13	for 2,1,0 r. 2.1.0.
110	11	for <i>Moulders</i> r. <i>Moulder</i> .
ib.	12	for <i>Effervesces</i> r. <i>Effervesce</i> .
112	9	for each r. an.
117	26	take out or.
122	ult.	for and broad foliated r. and the broad foliated.
128	13	for and r. or,
ib.	27	for <i>Phospholite</i> r. <i>Phosphorite</i> .
ib.	ult.	for <i>pholite</i> r. <i>phorite</i> .
152	2	for <i>dentritical</i> r. <i>dendritical</i> .
154	22	for <i>cuniform</i> r. <i>cuneiform</i> .
161	last but one,	for 1,2 r. 1.2.
ib.	ult.	for 1,2,0 r. 1.2.0.
168	5	for 3,4 r. 3.4.
ib.	ib.	for 1,2 r. 1.2.
ib.	ib.	for 2,3,1 r. 2.3.1.
ib.	8	instead of the comma after <i>surfaces</i> put a semicolon.
ib.	last but one,	for 3,4 r. 3.4.
171	18	for 3,4 r. 3.4.
172	1	for <i>But is</i> r. <i>But it is</i> .
ib.	4	from bottom, after <i>effervesce</i> add a comma.
184	9	from bottom, for made visible r. made more visible.
190	20	for <i>dentritical</i> r. <i>dendritical</i> .
203	—	dele <i>Struvian Earth</i> entirely, it having been added by mistake; it is only a variety of <i>Clay Slate</i> .
204	10	after <i>earth</i> , add it is plainly only a variety of <i>slate clay</i> .
208	6	for <i>streight</i> r. <i>straight</i> .
ib.	22	for 25 r. 2.5.
209	21	before 157° add at.
210	18	after <i>ly</i> add a comma, and take out the one after <i>crystallized</i> .
ib.	20	for 3,4,2 r. 3.4.2.
211	18	for had <i>porcelain</i> r. had a <i>porcelain</i> .
219	7	from bottom, instead of a comma after <i>laminæ</i> put a semicolon.
220	9	for <i>Verlettri</i> r. <i>Velettri</i> .

Page